
全校生徒数932名

回答率81.3％

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ グラフ

1
一人一人の学習段階に配慮された指導が適切に
行われている。

108 480 99 9 62 588 108

2 「主体的・対話的で深い学び」が実現されている。 92 467 110 5 84 559 115

3 学習意欲が定着する指導が適切に行われている。 114 454 118 17 55 568 135

4 ＩＣＴを効果的に活用した指導が行われている。 77 382 125 21 153 459 146

5 学習の評価が適切に行われている。 123 534 45 6 50 657 51

6
望ましい勤労観や職業観が身に付く指導（インター
ンシップ等）が適切に行われている。

125 452 97 15 69 577 112

7
進路意識が向上する指導（進路ガイダンスや講話、
情報提供等）が適切に行われている。

128 459 106 10 55 587 116

8
進路希望を実現するための指導（授業や講習、面
談等）が適切に行われている。

135 454 100 12 57 589 112

9
いじめの未然防止に向けた取組や発生時の対策
が適切に行われている。

116 431 60 14 137 547 74

10
生徒一人一人の個性を把握し、その伸長を図る指
導が適切に行われている。

111 429 101 18 99 540 119

11
生徒一人一人の心の成長を促す教育相談等の指
導が適切に行われている。

104 457 98 12 87 561 110

12
挨拶や身だしなみ等の社会性を育む生活指導が適
切に行われている。

151 493 57 8 49 644 65

13
行事や部活動等を通して、生徒が充実した高校生
活を送っている。

197 449 68 16 28 646 84

14
生徒会活動やＨＲ活動を通じて、手稲高生の自覚
や連帯感を育成できている。

144 453 70 12 79 597 82

15 部活動と学習とが両立できている。 111 392 145 33 77 503 178

16
ホームページや学校からの文書や「楽メ」等を通じ
て家庭や地域への情報提供ができている。

165 496 62 6 29 661 68

17
保護者の相談等に対して、教職員が適切に対応で
きている。

135 467 53 9 94 602 62

18 電話連絡や来校時の対応が適切に行われている。 190 449 42 5 72 639 47

19
学校教育目標に沿って教育活動が実践されてい
る。

97 493 54 4 110 590 58

20
学校教育目標が生徒の実態や保護者・地域の期
待を踏まえたものになっている。

104 479 51 5 119 583 56
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21 ＰＴＡの活動が適切に行われている。 131 445 38 7 137 576 45
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22 施設や設備など、教育環境が整備されている。 79 338 207 71 63 417 278
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Ａ：十分そう思う　　Ｂ：概ねそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：全くそう思わない　　　Ｅ：わからない
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